
 

 

July 2021 
 
Dear Parents and Carers, 
 
 
Parent survey feedback: “A great school getting better all of the time” 
 
 
Thank you to the 226 parents/carers who took the time to complete the parent surveys, your feedback is important 
and appreciated. The large response rate reassures us that the outcomes are representative of the wider parent 
community.   
 
As you would expect from an Academy that is committed to working WITH you, we have shared the headline results in 
the table below.  
 
As you can see virtually every measure is not only significantly above the national average for 2019 (the last time we 
had national data before the pandemic), but also improving.   
 
I hope that you agree that this paints a picture of a great school which is getting better all the time.  
 
Please take a few moments to look through the results and enjoy the reassurance that you and your child/ren are part 
of something special – an Academy which is growing into an even better version of itself. 
 
Of course, we will never claim to be perfect, and we will be using much of the summer break to interrogate and reflect 
further on the results so that we can improve things still further. Complacency is not one of the Hazeley 5Cs!  
 
Thank you for playing your part and working WITH Hazeley to “grow a vibrant community of exceptional people”.  
 
Not normal, or perfect, but an ever-improving version of itself. 
 
Kind regards,  
 
Mr Nelson    
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National Result 
(2019 national, or 
Trust average for 

2020 if no national 
data exists for that 

question) 

My child is happy at this school  
 

95% 
 

91% +4 86% 

My child feels safe at this school  
 

93%  
 

92% +1 88% 

The school makes sure its students are well 
behaved  
 

93%  
 

92% +1 80% 

My child has been bullied and the school have 
dealt with the bullying quickly and effectively  

88%  
 

86% +2 79% 

The school successfully places a strong 
emphasis on equality  

88%  
 

83% +5 78% 

The school makes me aware of what my child 
will learn during the year  

69%  
 

74% -5 71% 

When I have raised concerns with the school, 
they have been dealt with properly  

87%  
 

85% +2 80% 

The school has high expectations of my child  92%  
 

86% +6 84% 

My child does well at school  90%  
 

84% +6 85% 

The school lets me know how my child is doing  
 

89%  
 

87% +2 83% 

The school supports my child’s personal 
development  

82%  
 

75% +7 75% 

Being part of the 5 Dimensions Trust is 
beneficial to the school  

69%  
 

55% +14 48% 

The school has strong links with the community  85%  
 

70% +15 62% 

The school is well led and managed  93%  
 

92% +1 86% 

I would recommend the school to another 
parent  
 

95%  96% -1 83% 

My child has SEND needs and the school gives 
them the support they need  

71%  
 

54% +17 54% 

During remote learning my child has been able 
to access their home learning tasks  

90%  
 

84% +6 83% 

During remote learning my child was able to 
access support from his/her teacher  

87%  
 

84% +3 79% 

During remote learning the work set for my 
child was of the appropriate level of challenge  

75%  
 

80% -5 73% 



 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

During remote learning the balance between 
activities that require online facilities and those 
that can be completed offline has been 
appropriate  

70%  
 

62% +8 61% 

During remote learning my child has had access 
to digital devices  

95%  
 

95% 0 93% 

During remote learning live lessons have been 
of high quality  

82%  
 

64% +18 59% 

During remote learning there were the right 
amount of live lessons  

80%  
 

47% +33 40% 

I had clear communication about home learning 
and school closure  

96%  
 

93% +3 89% 


